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Στο λανσάρισμα του περιοδικού «Train Stories»
προχώρησε η ΤΡΑΙΝΟΣΕ

2018/10/08 10:06 στην κατηγορία ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΣ

Στο λανσάρισμα του περιοδικού «Train Stories» προχώρησε η ΤΡΑΙΝΟΣΕ, επιθυμώντας
να συστήσει το τρένο ως τρόπο μετακίνησης, να παρουσιάσει το νέο πρόσωπο της
εταιρείας και να επικοινωνήσει τις νέες υπηρεσίες, σε όσους χρησιμοποιούν το
σιδηρόδρομο για τις μετακινήσεις τους.

Με την παρούσα έκδοση, η εταιρεία επιθυμεί να ανοίξει έναν αμφίδρομο διάλογο με
τους επιβάτες ή τους επισκέπτες ενός «τραινικού» προορισμού, αλλά και τις τοπικές
κοινωνίες των πόλεων – σταθμών, μέσω της προώθησης του πολιτισμού και της
κουλτούρας, αναδεικνύοντάς τον με τρόπο που θα ενισχύει την επισκεψιμότητα και
την εμπορική κίνηση της τοπικής κοινότητας και οικονομίας.

Επίσης, επιθυμεί να προκαλέσει το ενδιαφέρον του επιβάτη για τη χρήση του
σιδηροδρόμου.

Πρόκειται για ένα lifestyle περιοδικό, κάθε τεύχος έχει 3μηνη διάρκεια και είναι 
διαθέσιμο σε Α’ & Β’ θέση σε όλους τους συρμούς εντός Ελλάδος.
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Οι θεματικές ενότητες

Στις εκδόσεις του «Train Stories» θα παρουσιάζεται ένα πολυθεματικό μείγμα από τις
πιο ενδιαφέρουσες, πρωτότυπες και ιδιαίτερες ειδήσεις, τάσεις και προτάσεις, ώστε
ο αναγνώστης θα βρει μικρά γρήγορα κείμενα, αλλά και εμβόλιμα μεγαλύτερα, που
του κρατούν συντροφιά στη σύντομη ή μεγαλύτερη διαδρομή του.

Θα φιλοξενούνται συνεντεύξεις, θέματα, διηγήσεις από ντόπιους, αποσπάσματα από
λογοτεχνικά κείμενα ή εκλαϊκευμένα ιστορικά βιβλία, που αναφέρονται στους
προορισμούς που ενδιαφέρουν.

Παράλληλα, στην ενότητα «Discover Greece» ο αναγνώστης θα μπορεί να αντλήσει
πρακτικές οδηγίες και πληροφορίες για διάφορους ελληνικούς προορισμούς.

Στην τελευταία ενότητα «Trainose Manual Guide» παρέχονται χρήσιμες πληροφορίες
για όλους τους ταξιδιώτες, χάρτες, ενημερωμένοι πίνακες δρομολογίων,



πληροφορίες για τις αποσκευές, την ενοικίαση αυτοκινήτου, τη διαμονή, τη
μετακίνηση και άλλες υπηρεσίες της ΤΡΑΙΝΟΣΕ.


